
2023年幼儿小班找春天 相约春天班级春
游活动方案(通用5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。相信许多人会觉得范文很难写？下面我给大家整理了一
些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿小班找春天篇一

展现青春活力，追逐时代梦想

1、走进自然，亲近自然

3、丰富大学课余生活，培养积极向上、团结合作的'团队精
神

20xx年11月22日星期x

广西科技大学车辆z121班全体师生

通过烧烤及游戏这两个环节的活动，使参与人员感受到活动
的目的

1、调查路线（黄立幸、梁金生负责。11月18日前完成）

2．向公交公司联系包车（黄立幸、郑关余负责。11月18日前
完成）

3．购买活动所需物品，订购肉类，见附件1（徐子奇、黄立
幸、梁金生、郑关余、莫天明、冯景负责。11月20日前完成）

4分组并选出各组的负责人（11月17号前完成）



5、召开班级全体会议，说明活动注意事项（11月17日晚召开
班会）

6、邀请院长、梁书记、班主任（曾敏b、肖丽梅负责）

八。活动要求：

1，活动结束后，所有同学骑车返校活动期间，必须听从随行
班干指挥，不擅自离开活动地点活动过程中听从统一指挥，
不要单独行动，遇到问题可与负责人联系，不要擅做决定。

2准备相应药品。创可贴、止痛剂，以备突发情况。

烧烤2.游戏

3记得带伞，以防天气有变。

4注意安全，过马路要小心。

5垃圾装袋，下山后集体处理，不要乱丢乱放。

6负责人应该经常清点人数，防止有人掉队。

7要注意文明礼貌，保护环境，交通安全

9遇突发事件，马上与负责人联系，立刻处理

1．当天搬运活动物品上车（梁业资、李棣文负责）

2．当天08：40在南区12楼下集合，统一进行考勤（郑关

余负责）

3．09:00准时出发



4．活跃骑车过程中的气氛（梁业资、陆万福负责）

5．09:35到达目的地。下车后搬运物品统一到达烧烤场

6．到达烧烤场后，各组组员跟随各组负责人到指定烤炉，

并由各组负责人统一集中分配物品

7．10:00----12：00为各组的烧烤期间

8．12:30开始第一个全体游戏（游戏见附件2）

9．13:10开始第二个全体游戏（游戏见附件2）

1、若因天气原因，时间改为11月30日

梁书记：

包车10辆200元

烤炉2个x50＝100元

幼儿小班找春天篇二

一、活动目标：

1. 幼儿初步学会画人的基本方法。

2.幼儿能够养成主动细致观察的习惯。

3.幼儿的绘画兴趣及自信心的培养。

二、活动准备：

1.各种绘画材料：水彩笔2. 作业纸，人手一张3 小人模型若



干三、活动过程：

(一)激趣：教师谈话，通过谈话激发幼儿活动的兴趣。

"小朋友，看我手里拿的是什么?"(娃娃/小人)"现在我请小朋
友们和我一起观察一下小人的头是什么形状?它的头上有什
么?""身子是什么形状?胳膊是什么形状的?腿是什么形状
的?""我们一起来看一看，王老师拿的小人和我们大家一样，
都有：头、身体、胳膊和腿。"(二)指导认知：引导幼儿画人
可以从观察人的基本构造开始。

1.观看课件，引导幼儿观察人的基本特征。

"哎!小朋友，今天你们坐的那么好，老师奖励你们，咱们一
起来看电脑。"引导幼儿自己说出人物的基本特征。

(1)小朋友你来看一看，这是人的头，头是圆形的，头上有头
发、眉毛、眼睛、鼻子、嘴巴。

(2)小朋友你看看头下面连着脖子，脖子是粗粗的，短短的。

(3)你来说说腿比胳膊(长)，身体比胳膊和腿(粗)。

(三)复习巩固：幼儿用作业纸来进行绘画人物。

进行作画，教师进行指导。注意常规的培养："今天小朋友天
绘画时，我们也知道画画的时候不说话。但是有个别小朋友
今天在画画的时候，有点坐不住，今天原谅你，下次我们一
起看你的表现。"在绘画过程中及时鼓励幼儿。

(四)迁移运用：展示作业 ，互相观赏，教师进行点评。

小朋友们，咱们一起来看看你们的绘画作品。比如，某某小
朋友进步了，某某小朋友画的小人是长头发
的······(五)扩展放松：



幼儿可以在区角中找一找哪里有小人?你找到的小人是什么样
子?

幼儿小班找春天篇三

1、通过活动，让幼儿熟悉幼儿园环境，喜欢上幼儿园。

2、增进幼儿与教师间的感情和家园间的联系。

活动准备

娃娃家材料、桌面建构材料、各种智力玩具等。

活动重点难点

通过活动，让幼儿熟悉幼儿园环境，喜欢上幼儿园。

活动过程：

一、接待家长、幼儿来园，请家长配合老师帮助宝宝认识自
己的班级、床铺、毛巾、杯子等等。

过程与指导：

1、观察、稳定幼儿来园时的情绪变化。

2、幼儿认识自己的标记，熟悉活动室、盥洗室、午睡室等环
境。

二：点心时光

1、幼儿洗小手

2、用毛巾擦手



3、吃点心

三：亲子游戏：逮老鼠

游戏玩法：在一只旧的长统袜内塞入棉花或碎布，然后用绳
子将袜头扎紧当小老鼠。妈妈拉着“老鼠”在前面跑，孩子
在后面追着妈妈(妈妈食品)踩袜子，踩住袜子就算逮住了老
鼠。

幼儿小班找春天篇四

活动目标：

1、能感知水果特有的香味。

2、愿意将自己的发现告诉大家。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、探索与实验，激发幼儿主动探索的积极性。

活动准备：

1、不同香味的水果(葡萄、鸭梨、哈密瓜、香蕉)，洗好或切
好各装一盘，分别放入4个魔术盒中。

2、教师扮演魔术师。

活动过程：

1、引起幼儿玩游戏的兴趣。

教师扮魔术师，告诉幼儿魔术师请大家用鼻子闻一闻，猜猜



盒子里装的是什么水果。

2、玩“闻一闻”的游戏。

出示一个魔术盒，闻一闻是什么水果的香味。

打开魔术盒看看是否说对了，请幼儿品尝。

逐一出示魔术盒，用同样的方法，感知水果的香味并品尝。

3、小结：水果有自己独特的香味。

活动建议：

1、魔术盒里还可以放入其他水果(可请幼儿帮助收集l一2种)，
放置自然角，让幼儿继续感知水果的香味，教师要每天打开
盒子看一看，避免水果腐烂。

2、在吃点心时，若有水果，可让幼儿先闻一闻，猜猜是什么
水果，再品尝。

活动评价：

1、能大胆地讲出自己闻到的结果。

2、能辨别l一2种水果的不同气味。

幼儿小班找春天篇五

春天是一年中最美的季节，是学生踏青春游的好季节。通过
踏青春游活动，让学生亲密接触大自然，欣赏春天美景，拓
展学生的视野，进一步感受金山的'美丽景色，体会家乡的巨
变。同时通过爬山活动，进一步培养学生环保意识、集体意
识与爱国主义精神。为此，组织全班学生进行春游活动。



现把有关事项通知如下：

一、时间：20xx年4月14日下午12:30.

二、参加对象：702班全体学生（身体不适应等情况不予参
加）。

三、地点：金山。

四、组织领导：班级建立春游活动领导小组。组长：洪树青，
王荣刚、叶冬花。副组长：高玉燕、胡宁，成员：曹小春、
王永赫、王卢、鲍莹、胡吕潞、曹燕云、叶丽娟、王惠春。

五、具体活动：

1、爬山比赛。

2、猜猜我是谁。

3、寻宝藏。

4、“争做文明学生”宣誓。（我们庄严宣誓：从我做起，从
现在做起，从小事做起，讲文明，树新风，坚决向不文明言
行告别。诚实守信，遵纪守法，尊敬师长，孝敬父母，团结
友爱，言语文明，健康上网，讲究卫生，爱护公物，衣着得
体，举止大方。我们顺手捡起是的一片纸，纯洁的是自己的
精神；我们有意擦去的一块污渍，净化的是自己的灵魂。让
我们用自己的责任感和爱心，一起来创造文明、和谐的校园
环境，做合格的学生，做优秀公民。）

5、赏花抚草。

6、丢手绢。



7、黄盖传信。

8、掷瓶子比赛。

9、运乒乓球。

10、收集垃圾。

六、活动安排：（学生自带物品规定）

1、带适量的干粮，如面包、饼干等

2、带1—2瓶饮料。

3、带小零食1至3种，不宜多。

4、可自带相机，注意保管好。

5、每人自带一个塑料袋，以便装垃圾。自备一块塑料布，以
便休息。

6、身穿舒适的运动鞋。

7、自备太阳帽、太阳镜等遮荫物品。

8、游戏准备：眼罩、绳子、手绢等。

七、安全措施：

1、活动前加强对学生安全教育。发告家长书，召开学生会议，
明确各自职责；教育学生一切行动听指挥，不准随意离开队
伍单独活动，排队有序。

2、往返前认真清点人数，行程时排好队伍，每班至少安排两
位教师负责管理。把学生组织成若干个活动小组，并有序地



开展活动，活动时要文明、相互关心、注意安全，不搞有安
全隐患的活动。

3、严格划分活动区域，对于有危险的活动区域，安全监督教
师应预先设想防范措施，禁止学生在此区域内活动。若活动
时发生意外，应立即向学校领导汇报，并采取积极有效的救
护措施，抑制事态扩大。

4、审查学生身体状况。对身体不适或患有疾病的学生，劝阻
其参加本次活动。

5、严格检查学生所带的食品，确保食品安全。

八、环保教育：教育学生爱护公物，保护环境和绿化，严禁
学生攀摘花草树木，乱丢垃圾和随地大小便，每生自带保洁
袋，返回时清理好环境卫生。


